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                                             PROCES – VERBAL 

                 Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată, a Consiliului Local al  

Municipiului Târgu Mureş din data de 15 martie 2024 

 

 

Din totalul de 23 consilieri, sunt prezenți la începutul ședinței 19 consilieri din care                

dl consilier Papuc Sergiu este prezent online. În timpul desfășurării lucrărilor ședinței, a sosit                    

dl consilier Pui Sebastian, sunt prezenți 20 consilieri municipali. Absentează domnii consilieri Voicu 

Bogdan, Gyorgy Alexandru și Maior Claudiu. 

Dl consilier Kelemen: - Stimați colegi, vă rog ocupați-vă locul. Stimați colegi, deschid 

ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Târgu Mureș în ziua de 15 martie. Pe ordinea 

de zi avem două proiecte. Ambele se referă la depunerea de jurământ din partea noilor noștri colegi. 

Supun la vot ordinea de zi. Vă rog să votăm. 

Cine este pentru? – 17 voturi  

Cine este împotrivă? –  

Cine se abține? –  

Ordinea de zi fost aprobată cu 17  voturi pentru. 

Dl consilier Kelemen: - Mulțumesc foarte mult. Aprobat în unanimitate și conform 

procedurii dau cuvântul doamnei secretar, vă rog. 

Dna secretar Bordi: - Bună ziua, voi da citire dispozitivului Încheierii civile nr. 2300.... 

Dl consilier Kelemen: - Doamna secretar, trebuie să trageți mai aproape sau să vorbiți 

mult mai tare, dar probabil că e mai simplu să o trageți mai aproape. 

Dna secretar Bordi: - Voi da citire Dispozitivului Încheierii civile nr. 2.232/2024, 

pronunțată de Judecătoria Târgu Mureş,  în camera de consiliu, din data de 22.02.2024, în dosar       

nr. 2700/320/2004,2024 mă scuzați, comunicată la instituția noastră la data de 29.02.2024,  potrivit 

căruia s-a dispus admiterea cererii formulată de petenta Municipiul Târgu Mureş, validarea în Consiliul 

Local al municipiului Târgu Mureş a mandatului consilierului supleant în persoana numitului Chebuțiu 

Andrei, membru al Partidului Oamenilor Liberi, atribuit în urma alegerilor pentru autoritățile  

administrației publice locale din data de 27.09.2020.  

Îl voi invita pe domnul consilier al cărui mandat a fost validat să depună, potrivit articolului 

117 alineatul 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, Jurământul în limba română.  

Precizez faptul că formula religioasă de încheiere va respecta libertatea convingerilor 

religioase,  Jurământul putând fi depus şi fără formulă religioasă.  

Obligațiile aleșilor locali astfel cum acestea sunt reglementate de Codul Administrativ 

precum şi de alte legi speciale, sunt prevăzute în materialul pe care l-am redactat şi pe care vi l-am pus 

la dispoziție în această zi.  

Dl Chebuțiu Andrei: - Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință 

tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Târgu Mureș. Așa 

să-mi ajute Dumnezeu! 

Dl consilier Kelemen: - Vă rog, doamna secretar, aveți cuvântul. 

Dna secretar Bordi: - Voi da citire Dispozitivului Sentinței Civile nr. 2.531/2024, 

pronunțată de Judecătoria Târgu Mureș, în camera de consiliu, din data de 4.03.2024, în dosar nr. 

3222/320/2024, astfel cum a fost îndreptată prin Încheierea de îndreptare a erorii materiale, în camera 

de consiliu, din data de 05.03.2024, potrivit căruia s-a dispus admiterea cererii formulată de petenta 

Municipiul Târgu Mureş, ca întemeiată,  validarea în Consiliul Local al municipiului Târgu Mureş a 
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mandatului consilierului supleant în persoana numitei Oltean Mădălina Virginia, membru al Partidului 

Național Liberal, atribuit în urma alegerilor pentru autoritățile administrație publice locale din data de 

27.09.2020. 

O voi invita pe doamna consilier al cărui mandat a fost validat să depună, potrivit 

articolului 117 alineatul 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 Jurământul în limba 

română.  

Precizez faptul că formula religioasă de încheiere va respecta libertatea convingerilor 

religioase,  Jurământul putând fi depus şi fără formula religioasă.  

Obligațiile aleșilor locali astfel cum acestea sunt reglementate de Codul Administrativ 

precum şi de alte legi speciale, sunt prevăzute în materialul pe care l-am redactat şi pe care vi l-am pus 

la dispoziție în această zi.  

Dna Oltean Mădălina: - Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință 

tot ceea ce îmi stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Târgu Mureș. 

Așa să-mi ajute Dumnezeu! 

Dl consilier Kelemen: - Mulțumesc foarte mult. Bine ați venit, doamnă consilier! 

Mulțumesc doamna secretar, stimați colegi, am epuizat ordinea de zi. Pe mine m-ați surprins în mod 

plăcut și sper că și cei doi colegi care au depus jurământul au fost surprinși în mod plăcut că e foarte 

frumos să fim aici prezenți, offline la un astfel de eveniment. Deci am epuizat ordinea de zi. Să trecem 

la diverse. Am auzit de la colegi că dacă este o ședință festivă de depunere de jurământ, să nu ne 

aruncăm în noroi. Deci cu această, cu această remarcă, dacă la diverse cineva vrea să ia cuvântul? 

Domnul consilier Pescar. Aveți cuvântul. 

Dl consilier Pescar: - Dragi colegi, pe neașteptate am intrat în logica de campanie si eu 

propun pe logica de campanie sa nu mai fim... în primul rând, eu promit că nu o să mai fiu așa de 

categoric in contradicțiile și în luările mele de poziție, pentru că este interpretată ca fiind o acțiune 

electorală și nu vreau sa fie așa. Vreau ca măcar pe perioada de campanie sa găsim o modalitate de 

colaborare și de interacțiune foarte prietenoasă, ca cetățenii orașului să prindă încredere în maturitatea 

Consiliului Local. Până acum au fost alte jocuri, alte interese, alte, ce să zic eu,  susțineri, am fost, de 

multe ori nu am fost de acord cu ele și am protestat vehement. Eu propun ca de acum până la sfârșitul 

campaniei electorale, discuțiile noastre să fie foarte calme și foarte reținute. Pe de altă parte, avem o 

hotărâre în care noi dezavantajăm cumva partidele care nu au fonduri mari de la bugetul statului. De 

exemplu, partidul nostru nu are nimic de la bugetul statului și avem niște costuri chiar și pe clădirile 

nepublice, proprietate privată, de afișare, extrem de mari. Eu aș propune să reluăm un pic hotărârea și 

să vedem, să dăm șansă tuturor candidaților. Măcar acolo unde nu solicităm expunere pe domeniul 

public, vedem în viitor ce putem face la capitolul ăsta. Vă rog frumos să analizați și dumneavoastră. 

Consider că este o cerere absolut rezonabilă. Vă mulțumesc. 

Dl consilier Kelemen: - Mulțumesc foarte mult. La partea, la prima parte a ceea ce ați zis, 

aș răspunde în privat și hai să considerăm că suntem în privat. Cu o remarcă în engleză: „Welcome to 

my world! Deci bine ați venit în lumea mea. Da, mă aliniez sută la sută domnului consilier Pescar să 

fim cât mai civilizați și să respectăm regulile cât mai mult, fiindcă astfel oferim șanse egale tuturor și 

la aceste dezbateri care într-o anumită măsură vor fi și vor rămâne foruri, un for politic unde putem să 

ne exprimăm ideile. Referitor la celălalt punct, domnul Pescar, presupun că o să veniți cu o inițiativă 

în acest sens, că trebuie modificat, trebuiesc modificate anumite hotărâri. Probabil că va trebui să 

discutați cu doamna secretar, probabil că există, poate fi argumentat urgența acestui material și pe urmă 

vedem. Văd două persoane la, domnișoara Frunda, precis că dumneavoastră ați cerut primul, prima 

cuvântul. Deci dau dumneavoastră și pe urmă domnului consilier Șarlea. Vă rog. 

Dra  consilier Frunda: - Mulțumesc, domnule președinte! În primul rând aș dori să-i urez 

bun venit noilor colegi. Mulțumim că ne-ați alăturat. Mult succes și sper să avem o conlucrare frumoasă 

din, în perioada ce ne-a rămas din acest mandat, iar nu în ultimul rând, aș dori să urez la mulți ani 

tuturor maghiarilor de Ziua Maghiarilor de Pretutindeni și dacă mă lăsați să rostesc și câteva cuvinte 

în limba maghiară. 

Dl consilier Kelemen: - Mulțumesc, domnul consilier Șarlea, aveți cuvântul. 
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Dl consilier Șarlea:- Da. Mulțumesc. Bună ziua! Am trei interpelări. În primul rând, după 

cum știți, au apărut și căpușele. Au apărut și țânțarii în oraș, așa că vreau să știu când începe campania 

de dezinsecție, deratizare și alte lucrări care se fac în parcuri și pe terenurile publice ale municipiului? 

Pentru că sper să nu ajungem, ca și anul trecut și acum doi ani în care nu s-au făcut aceste lucrări. 

Vreau să știu, pentru că parcurile sunt un subiect foarte important pentru târgumureșeni. Câți bani          

s-au investit în lucrări noi sau reparații în parcurile din Târgu Mureș în fiecare an, începând cu 2021? 

Probabil că m-ați auzit vorbind despre un tronson de centură pe zona de nord vest, care ar 

trebui să lege Ernei de Sâncrai și de Ungheni. În 2021, în data de 9 a douăsprezecea s-a aprobat la 

Consiliul Județean o hotărâre de Consiliu Județean pentru inițierea unor demersuri în vederea pregătirii 

și realizării obiectivului de investiții Varianta ocolitoare a municipiului Târgu Mureș zona de Nord 

Vest Ungheni Ernei. La articolul 1 se aprobă inițierea demersurilor necesare în vederea pregătirii și 

realizării obiectivului de investiții, iar la punctul 2 se mandatează Asociația Zona Metropolitană Târgu 

Mureș cu realizarea acestor demersuri. Vreau să știu ce demersuri a realizat domnul primar împreună 

cu Asociația Metropolitană, Zona Metropolitană Târgu Mureș pentru această investiție Mulțumesc. 

Dl consilier Kelemen: - Mulțumesc foarte mult. Nu mai văd alte luări de cuvânt, deci cu 

asta vă mulțumesc foarte mult pentru prezență și vă mulțumesc că ați, v-ați făcut timp să fiți în sala de 

ședințe. Înainte să îmi iau rămas bun și eu vreau să le urez tuturor cetățenilor de etnie maghiară o zi 

frumoasă de, cu ocazia Zilei Naționale. Mulțumesc foarte mult. Am încheiat ședința. Ne vedem la 

ședința ordinară din luna aceasta. La revedere!  

 

 

            Dl. consilier Kelemen Marton – preşedinte de şedinţă _____________________ 

Dna Bordi Kinga -  Secretar General  al  Municipiului Târgu Mureş ________ 

 


